

РАЗВОЈНО ПЛАНИРАЊЕ - АКЦИОНИ ПЛАН ЗА ШКОЛСКУ 2023/2024.годину

Ову школску годину започели смо по **Смерницама** за организацију и реализацију образовно – васпитног рада у школској 2023/2024. г.На заједничком састанку Тима за самовредновање, Тима за обезбеђивање квалитета и развој установе, Тима за заштиту ученика од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања, Тима за инклузивно образовања и Стручног актива за Развојно планирање договорили смо се да прва недеља буде тематска, да има назив „**Друг(и) и ја**“ и да се кроз све активности потенцира развијању међусобног поштовања, сарадње, солидарности, емпатије према људима и животињама, на уважавању различитости и толеранције.

Поштујући Смернице ове школске године ће нам поново приоритетна област бити ЕТОС, затим ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА. Наставићемо са радом на остваривању свих осталих стандарда, задатака и активности које смо планирали Развојним планом.

Област квалитета: ЕТОС

РАЗВОЈНИ ЦИЉ: Побољшање квалитета живота и рада у школи

Специфични циљеви:

1. Побољшање квалитета међуљудских односа у колективу
2. Побољшање квалитета односа ученик- ученик и ученик- наставник
3. Побољшање квалитета односа ученик- наставник-родитељ

ЗАДАЦИ	АКТИВНОСТИ	НОСИОЦИ АКТИВНОСТИ	ВРЕМЕ РЕАЛИЗАЦИЈЕ	НАЧИН ПРАЋЕЊА	ЕВАЛУАЦИЈА
Побољшање међуљудских односа у школи	Организовање дружења или екскурзије	Директор	У току школске 2023/2024.године	Извештај о реализацији	Стручни актив за Развојно планирање
Очекивани резултати: <i>Међуљудски односи су хуманији, коректни и пријатељски</i>					
Наставак рада на пројекту „У спомен Доситеју“ који је прошле школске године успешно реализован као „Позориште басни“	Договор о термину одржавања дешавања „У спомен Доситеју“ Планирање активности Реализација пројекта у оквиру Доситејевих дана	Директор, наставници, ученици	Друго полугодиште 2023/24. године	Извештај о реализацији Фото документација на сајту и	Стручни актив за развојно планирање

	Евалуација пројекта			странице школе	
Очекивани резултати: <i>Школа је центар иновација и васпитно-образовне изузетности</i>					
Наставак рада на пројекту „Лектирићи“	<p>Комисија коју чине наставници српског језика, четири ученика (за сваку категорију по један) и један учитељ састављају листе књига за читање.</p> <p>Ученици пишу читалачке дневнике.</p> <p>Комисија прегледа и бира најуспешније дневнике по разредима.</p> <p>Награђивање најуспешнијих радова уз јавну похвалу.</p>	Директор, наставници српског језика	У току школске 2023/2024. године	Извештај о реализацији Фото документација на сајту и страници школе	Стручни актив за Развојно планирање
Очекивани резултати: <i>Школа је центар иновација и васпитно-образовне изузетности. Ученици имају развијену читалачку културу.</i>					
Организовање спортских такмичења чији је циљ побољшање односа наставник- ученик	<p>Испитивање интересовања ученика и наставника за такмичење у одређеном спорту.</p> <p>Формирање екипа и прецизирање термина спортских дешавања.</p> <p>Организовање мечева током Дечје недеље.</p>	Наставник физичког васпитања	Дечја недеља 2023/24. године	Фото документација на сајту и страници школе	Стручни актив за Развојно планирање
Очекивани резултати: <i>Школа је центар развијања међусобног поштовања, сарадње, здравих навика и спортског духа..</i>					

<p>Организовање Базара-продајне изложбе дечјих радова поводом Осмог марта</p>	<p>Утврђивање сврхе прикупљања новчаних средстава.</p> <p>Организовање заједничких креативних радионица са родитељима на којима ће се израђивати предмети та базар.</p> <p>Утврђивање места и термина продаје.</p> <p>Рекламирање Базара.</p> <p>Реализација пројекта</p> <p>Евалуација</p>	<p>Директор, наставници, ученици, родитељи</p>	<p>Фебруар-март 2024.године</p>	<p>Извештај о реализацији</p>	<p>Стручни актив за Развојно планирање</p>
<p>Очекивани резултати: <i>Међуљудски односи су хуманији, коректни и пријатељски. Остварена је успешнија сарадња са родитељима, где се развија осећај заједничтва и припадности школе.</i></p>					
<p>Дефинисати мото и лого школе</p>	<p>Новинарска секција смишља предлоге за мото наше школе</p> <p>Ђачки парламент даје неколико предлога за лого</p> <p>Организовање гласања током Дечје недеље.</p> <p>Мото и лого се дефинишу и промовишу, а аутори адекватно похваљују и награђују.</p>	<p>Ђачки парламент, наставници српског језика и ликовне културе</p>	<p>Септембар и октобар 2023. године</p>	<p>Фото евиденција на сајту и страници школе.</p>	<p>Стручни актив за Развојно планирање</p>
<p>Очекивани резултати: <i>Школа има мото и лого.</i></p>					

Област квалитета: ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА

РАЗВОЈНИ ЦИЉ: Пружање подршке ученицима, њиховом учењу, личном и социјалном развоју

Специфични циљеви:

1. Сви ученици равноправно учествују у ваннаставним активностима
2. Учешће у пројектима како би се ученицима пружила што квалитетнија подршка
3. Развијање емпатије и критичког мишљења
4. Развијање слободе мишљења и сигурности, јер се њихово мишљење уважава

ЗАДАЦИ	АКТИВНОСТИ	НОСИОЦИ АКТИВНОСТИ	ВРЕМЕ РЕАЛИЗАЦИЈЕ	НАЧИН ПРАЋЕЊА	ЕВАЛУАЦИЈА
Појачано укључивање ученика из осетљивих група у ваннаставне активности	*Приредбе поводом значајних датума * Спортска такмичења *Хуманитарне акције	Предметни наставници	У току школске 2023/2024.године	Фото евиденција са реализованих догађаја	Стручни актив за развојно планирање
Очекивани резултати: <i>Ученици из осетљивих група равноправно учествују у ваннаставним активностима</i>					
Учешће у развојним пројектима	*Континуирано аплицирање за добијање пројеката за које се процени да су важни *Пројекти преко Научног клуба Смедерево *Пројекти Министарства просвете „ Заједно и безбедно кроз детињство“ * Пројекат „ Спорт у школе“	Директор,наставници, МУП Србије, Добровољно ватрогасно друштво, Савез за школски спорт Смедерево, Научни клуб Смедерево, Регионални центар Смедерево	У току школске 2023/2024. године	Записници и фото евиденција о реализованим активностима	Стручни актив за развојно планирање

Очекивани резултати: Школа има све квалитетније материјалне и људске ресурсе за подршку ученицима. Ученици развијају социјалне вештине, емпатију, критичко мишљење кроз активно учешће у пројектима.

<p>Уважавање мишљења ученика о целокупном раду у школи</p>	<p>*Анкетирање ученика шестог разреда о томе шта им смета у школи и шта би променили</p> <p>*Организовање даљих активности у складу са резултатима анкета</p> <p>* „ Друг(и) и ја“, радионица за стварање кутка у коме ће ученици моћи да изнесу своје потребе, жеље и идеје за подизање квалитета живота у школи са ученицима 4. разреда</p>	<p>Педагог</p>	<p>Почетак другог полугодишта 2023/24. школске године</p> <p>Септембар</p>	<p>Гугл упитник, резултати анкета, извештаји, фото евиденција</p>	<p>Педагог</p>
--	---	----------------	--	---	----------------

Очекивани резултати: Ученици имају слободу мишљења и њихове се сугестије поштују и уважавају. Постоји кутак у школи оформљен овом радионицом.

<p>Сарадња са институцијама, предузећима, фирмама...</p>	<p>*Учешће у акцијама и манифестацијама које се организују у нашој околини</p> <p>*Организоване посете ученика</p> <p>Реализација предлога Ђачког парламента</p>	<p>Одељењске старешине, предметни наставници, директор</p>	<p>У току школске године</p>	<p>Записници и фото евиденција о реализованим активностима</p>	<p>Тим за обезбеђивање квалитета рада установе</p>
--	--	--	------------------------------	--	--

Очекивани резултати: Ученици добијају подршку кроз сарадњу са разним институцијама

Укључивање родитеља, ученика и наставника у заједничко препознавање и решавање проблема	Радионице са ученицима, родитељима и наставницима Евалуација	Педагог	Децембар 2023.	Записници и фото евиденција о реализованим активностима	
Очекивани резултати: <i>Све заинтересоване групе учествују у побољшању квалитета међуљудских односа</i>					

